
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до  

місця тимчасового проживання на базі будівлі Лип’янської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини Лип’янської сільської  

ради Звенигородського району Черкаської області  

 

24 лютого 2025 року                                                                                  с. Лип’янка   

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився за участі спеціаліста відділу освіти, 

молоді та спорту, культури  і туризму, ветеранської політики, соціального 

захисту та охорони здоров’я Лип’янської сільської ради Звенигородського 

району Черкаської області – Заєць Лілії Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

будівля Лип’янської амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

Лип’янської сільської ради Звенигородського району Черкаської області 

(двоповерхова цегляна будівля) знаходиться за адресою: вулиця І. Гончара, 1б, 

с. Лип’янка, Звенигородський район, Черкаська область та перебуває в 

комунальній власності Лип’янської сільської ради Звенигородського району 

Черкаської області. 

На другому поверсі вказаної будівлі знаходиться місце тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб (далі МТП). 

Керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим комітетом 

Лип’янської сільської ради. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 26 лютого 2024 року та 

05 серпня 2024 року. 

За результатами попередніх моніторингів до Черкаської ОВА надано 

рекомендації, а саме щодо придбання для МТП генератора, побутових 

електроплит для облаштування кухні МТП, видалення плісняви в санвузлі, що 

знаходиться всередині приміщення МТП, посилення контролю з боку 

правоохоронних органів за особами, які проживають в МТП та зловживають 

алкогольними напоями чи схильні до вчинення правопорушень. 

Надані рекомендації опрацьовані належним чином та виконані. 
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Розташування 

МТП розташоване в центральній частині села Лип’янка, на другому 

поверсі будівлі Лип’янської амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

Лип’янської  сільської ради Звенигородського району Черкаської області.  

На першому поверсі будівлі знаходиться Лип’янська амбулаторія, аптека. 

В межах пішої ходи знаходяться два продуктові магазини, в яких можна 

придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі засоби, засоби гігієни. 

   

Поряд, також, знаходиться Лип’янський ліцей, заклад дошкільної освіти  

«Сонечко» Лип’янської сільської ради, відділення зв’язку ДП «Укрпошти», 

Комунальний заклад «Культурно-мистецький центр» та приміщення 

Лип’янської сільської ради Звенигородського району Черкаської області. 

 

Наповненість 

На час моніторингу в МТП проживає 11 внутрішньо переміщених осіб, з 

яких 6 осіб пенсійного віку, 3 особи, які мають інвалідність та 2 особи 

працездатного віку. 

 Діти в МТП на час моніторингу не проживають. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

Внутрішньо переміщені особи проживають в приміщенні МТП на підставі 

Договору користування приміщеннями місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на безоплатній основі.  

Витрати за спожиті комунальні послуги компенсуються за рахунок 

місцевого бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення будівлі лікарні, в якій знаходиться МТП, забезпечується завдяки 

наявності  індивідуальної котельні, що працює на твердому паливі.  

Водопостачання стабільне завдяки наявності локального водогону, від 

власної криниці амбулаторії. 

Наявність гарячої води забезпечується за допомогою 2 електробойлерів на 

80 та 50 літрів. 

Електропостачання централізоване.  

На випадок аварійного відключення електроенергії в МТП придбано 

генератор.  

Крім того, в МТП наявні 2 апарати безперебійного живлення. 

Вентиляція в МТП природна. 

 

Харчування  

В МТП наявна окрема кімната в якій розміщена кухня, де відбувається 

приготування, зберігання та споживання їжі. 

На час моніторингу кухня обладнана 4-ма електричними плитами,  

холодильником, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, бойлером, 
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столами, стільцями, пральною машиною, кухонним інвентарем, що є 

доступними для всіх мешканців МТП. 

Останнім часом для МТП додатково придбано 1 холодильник та духовку. 

Встановлено дві мийки для рук та посуду.  

Наявна проточна холодна та гаряча вода. 

ВПО готують їжу самостійно.  

Споживають їжу в кухні та в кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

В приміщенні МТП наявний один санвузол. Ще два туалети знаходяться 

на вулиці поряд з МТП. 

МТП облаштоване ванною кімнатою, яка обладнана бойлером, та душовою 

кабіною. 

Поряд знаходиться мийка для рук. 

Приміщення МТП обладнане 3 пральними машинами-автомат з 

сушарками. 

Крім того, сушіння білизни також відбувається в кімнатах для проживання 

та на вулиці поряд з МТП на натягнутих шнурах. 

Водночас, керівництвом МТП здійснюються необхідні міри щодо 

додаткового придбання сушарки.   

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.   

Миючі та чистячи засоби для проживаючих ВПО періодично надаються, 

як гуманітарна допомога волонтерами та благодійними організаціями, зокрема 

представниками Червоного Хреста України. 

Також, миючі та чистячі засоби, засоби гігієни ВПО купують самостійно.  

Крім того, допомога надається Звенигородською РВА та Черкаською ОВА. 

На час моніторингу, в приміщенні МТП плісняви не виявлено. 

 

Протипожежна безпека 

В МТП наявні план евакуації, аптечка першої медичної допомоги та  

вогнегасники.          

 Підвальне приміщення, яке можна було б використовувати, як укриття під 

час повітряної тривоги або іншої загрози знаходиться орієнтовно за 250 в 

приміщенні ліцею.         

 Крім того, в межах 25 метрів від МТП також знаходиться підвальне 

приміщення, яке можливо використовувати, як найпростіше укриття. 

 

Безбар’єрність  

Центральний вхід до будівлі, в якій знаходиться МТП, обладнаний 

пандусом.  

Проте сходини на другий поверх безпосередньо до МТП пандусом, чи 

підйомником не обладнано, у зв’язку з тим, що їх наявність не передбачено 

технічною документацією при будівництві даної будівлі.   

 

Умови в кімнатах 
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Моніторингом встановлено, що в кімнатах проживають по 1-2 особи. 

Кімнати обладнані столом, стільцями, металевими ліжками, та 

дерев’яними приліжковими тумбами. 

В кімнатах наявні постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна 

білизна). 

Перелік майна (обладнання, устаткування, меблів, приладів, інвентарю), 

що передається ВПО під час поселення на проживання визначається відповідно 

договором та передається їм згідно відповідного акту приймання – передавання. 

Разом з тим, на час візиту на особисте прохання проживаючих ВПО шафи 

з кімнат видалені.  

Опалювальні батареї чавунні. 

Вікна  дерев’яні.    

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.  

В кімнатах для проживання плісняви не виявлено. 

 

Дозвілля 

В приміщенні наявне місце для проведення зборів та організації дозвілля, 

а також надання соціальних, адміністративних та публічних послуг, обладнане 

необхідними меблями та місцями для сидіння. 

 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП в коридорі на видному місці наявний інформаційний куточок, 

розміщені відповідні інформаційні матеріали, номери телефонів медичного 

працівника. В МТП наявна аптечка ПМД. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином органом 

місцевого самоврядування. 

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

На час моніторингу ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, пенсії по інвалідності відповідно до діючого законодавства 

України. 

 

Освіта 

Особи, які потребують здобування освіти, в МТП відсутні.  

 

Працевлаштування 

Серед  проживаючих ВПО переважна більшість осіб пенсійного віку та 

особи, які мають інвалідність.  

Дві особи, які є працездатними, на власний розсуд не працюють.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

При розмові з ВПО на час візиту було встановлено, що скарг на умови 

проживання відсутні.  

Умовами проживання ВПО загалом задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб.  
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Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого у разі необхідності  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

Надано відповіді на поставлені запитання. 

 

Рекомендації за результатами моніторингу відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


